
E
xp

o
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Anzahl der Achsen 2

Leistung 103 KW / 140 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6d-Temp

Basisfahrzeug Citroën

Motordetails 2,2 l BlueHDI

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 3

Gesamtlänge 665 cm

Gesamtbreite 214 cm

Höhe 287 cm

Innenhöhe 195 cm

Aufbauart Teilintegriert

Masse in fahrber. Zustand 2737 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

max. Auflastung 3650 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Heck (200x70)
Heck (195x80)
Heck (200/195x194)

Sitze mit Gurt 4

Anhängerlast (gebremst) 750 kg

Anhängerlast (ungebremst) 2000 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung Truma Combi 4

Kühlschrankvolumen 89 l

Wasservorrat 116 l

Abwassertankvolumen 92 l

Batterie 95 Ah

Farbe weiß

TÜV neu, ehem. Mietfahrzeug,
Hundemitnahme möglich

Mittelsitzgruppe

Einzelbett

caraworld.de Exposé Carado VAN V337 Pro V 337-1-25, Seite 2



B
es
ch

re
ib
u
n
g Carado V 337 Modelljahr 2025 jetzt eingetroffen:

Dieses teilintegrierte schmale Reisemobil überzeugt mit vielen Ausstattungsmerkmalen:

- 103 Kw/ 140 Ps Automatikgetriebe

- Carado pro + Citrön

- Chassisfarbe Artense grau metallic

- Optik Paket 1

- Fenster in Fronthaube

- 2. Außenstauraumklappe

- Sonderfarbe Dachstauschrankklappen und Türen

- TV Paket

- Basic Paket

- Wohnwelt weiß

- Digital Paket

- Fahrradträger silber

- Bettenumbau Einzelbett zu Doppelbett

- Holzrost in Dusche

Wir heißen Sie herzlich willkommen in Ihrem Auto- und Reisemobilhaus Rhumetal. Wir sind im schönen
Katlenburg ansässig am Westrand des Harzes in Niedersachsen. STÄNDIG RIESENGROSSE AUSWAHL
! Hier präsentieren wir Ihnen ständig neue und gebrauchte Wohnmobile in großer Zahl und erheben einen
hohen Qualitätsanspruch.

Wir haben immer mindestens 70 Fahrzeuge am Lager. CARADO und CHALLENGER NEUWAGEN-
HÄNDLER ! Als Vertragshändler der Hymer-Tochter Carado und der Trigano-Marke Challenger vertrei-
ben wir zwei Spitzenprodukte , die in der Fachpresse nur beste Kritiken einheimsen.

Hier stimmt noch das Preis-Leistungsverhältnis. GEPFLEGTE UND GEPRÜFTE GEBRAUCHTFAHR-
ZEUGE ZUM FAIREN PREIS ! Rufen Sie uns an, wir bevorzugen das persönliche Gespräch. Gern beraten
wir Sie vor Ort und beantworten Ihre Fragen. GROSSE MIETFLOTTE MIT 35 FAHRZEUGEN ! Wenn
Sie sich nicht sicher sind, mieten Sie zum Reinschnuppern zuerst einmal ein Reisemobil aus unserer
großen Mietflotte. WIR KAUFEN BAR IHR

WOHNMOBIL !

Gern kaufen wir Ihr Fahrzeug einfach an gegen bar. Das Alter spielt hierbei keine Rolle. Gehen tut alles
-von ganz neu bis ganz alt.

Nur gepflegt sollte es sein. https://www.rhumetal.de/reisemobil-wohnmobil-ankauf/wohnmobil-ankauf-
unser-ankauf-formular

Hier präsentieren wir Ihnen folgendes, schönes Wohnmobil:

Sie haben noch Wünsche hinsichtlich der Komplettierung Ihrer Traumausstattung?

Wir erfüllen Ihnen nahezu jeden Wunsch durch unser hoch professionell arbeitendes Werkstattpersonal
zu fairen, günstigen Konditionen ”Geht nicht gibt´s nicht Z.B. Kathrein SAT-Antennenset HDS 166 plus
halbautomatisch mit 18,5 Zoll Flachbildschirm LED inclusive TV-Halterung und Montage für nur 999,00
Euro Aufpreis!!! Z.B. Alden Onelight 60 Evolution vollautomatisch mit 18,5 Zoll Flachbildschirm LED
inclusive TV-Halterung und Montage für nur 1999,00 Euro Aufpreis !!! Sie wünschen gegen Aufpreis
Anhängekupplung, Zusatzklimaanlage, Motorradbühne, Solaranlage usw...? Alles kein Problem ! Fragen
Sie uns, wir beraten Sie gern !

Die Fahrzeugbeschreibung dient lediglich der allgemeinen
Identifizierung des Fahrzeuges und stellt keine Gewährleistung im
kaufrechtlichen Sinne dar. Die Angaben erheben nicht den
Anspruch auf Vollständigkeit. Die gemachten Angaben/
Beschreibungen und Bildern sind unverbindlich und dienen nicht als
zugesicherte Eigenschaften. Der Verkäufer übernimmt keine
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Haftung/ Gewährleistung für Tipp- und
Datenübermittlungsfehler. Ausstattungen sind ggfs. gesondert zu
prüfen.

Änderungen, Zwischenverkauf und Irrtümer vorbehalten. Alle Angaben ohne Gewähr. Da trotz äußerster
Sorgfalt eine Abweichung des Fahrzeuges von der obigen Beschreibung nicht ausgeschlossen werden
kann, weisen wir darauf hin, dass Gegenstand eines zustande kommenden Vertrages ausschließlich das
Kraftfahrzeug in seinem tatsächlichen Zustand sein wird. Die obige Fahrzeugbeschreibung ist unverbind-
lich. Bitte kontaktieren Sie uns, bevor Sie sich auf den Weg zu uns machen, damit sichergestellt ist,
dass sich das Fahrzeug auf unserem Gelände befindet und noch verfügbar ist.

Gern erstellen wir Ihnen auch ein persönliches Finanzierungsangebot! Ferner bieten wir für Ihren Urlaub
Wohnmobilvermietung in modern ausgestatteten Fahrzeugen an!!!! Wir freuen uns, Ihnen ein Angebot
unterbreiten zu dürfen!

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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g • 7 Jahre Dichtigkeitsgarantie, Dach- und Heckaußenhaut aus widerstandsfähigem GFK, Seitenwandaußenhaut

aus Aluminium-Glattblech, Dach- und Wandstärke 34 mm, Fußbodenstärke 41 mm, Formschöner Heckleuch-
tenträger dreiteilig mit integrierten Leuchten, Fliegengittertür (einteilig), Ausstellfenster doppeltverglast mit
Verdunkelungsrollo und Fliegenschutz (ausgenommen Toilettenraumfenster), Dachhaube in Milchplexiglas mit
Fliegenschutz, Elektrische Trittstufe, Schwallwasser Dichtungen an den Außenstauraumklappen und Türen, Zu-
ladung Heckgarage bis zu 150 kg, Aufbautür mit ergonomischer Griffposition innen und außen, Großzügige
Heckgarage mit Antirutschfläche, Verzurrösen und Innenbeleuchtung

• Wohnwelt Nebula, Kabelvorbereitung für Rückfahrkamera, Stoßfänger lackiert, Abwassertank isoliert, 2. Außen-
stauraumklappe (Größe modellabhängig), Sonderfarbe Dachstauklappen, Bettenumbau Einzelbett zu Doppel-
bett, TV Paket (22” Flachbildschirm + Halter, Teleco Flatsat Classic 65), Markise 4,5 m, Citroën Jumper 2,2
Blue HDI - 103 kW (140 PS) - EURO 6 und Booster, Chassisfarbe Graphit Grau Metallic, 16” Alufelgen, Lenkrad
& Schaltknauf in Lederausführung, Radiovorbereitung mit Lautsprechern, Basic Paket

• Gasabsperrhähne gut zugänglich und zentral angeordnet, Gasflaschenkasten für zwei 11 kg Gasflaschen, Combi
4 Gasheizung mit integriertem 10 l Boiler

• Isofix für 2 Plätze, Ergonomisch geformte Polster für mehr Sitzkomfort, Großzügige Stauräume und Abla-
gemöglichkeiten, Fußboden Casual Suite, Verlängerung Tischplatten, Hochwertige Matratzen mit erhöhtem
Liegekomfort in allen Betten, Matratzenbezüge abnehmbar und waschbar, Holzlattenrost in allen Festbetten
für erhöhten Liegekomfort, Hinterlüftete Stauschränke und Truhen, Dachstauschränke mit Soft-Close Schließsy-
stem, Möbeldekor Pure Spring

• Variobad, Große Spiegelflächen, Kleiderstange in der Nasszelle, Dachhaube mit integriertem Insektenschutzrollo

• Leistungsstarke, wartungsfreie AGM-Aufbaubatterie (95 Ah) inkl. Ladegerät (18 A), Bord-Control-Panel mit An-
gabe aller Füllstände und Batteriekapazitäten, Zuschalt-/ Trennautomatik für Starter- und Aufbaubatterie sowie
Kühlschrank, Elektrischer Ladeautomat für Aufbau- und Fahrzeugbatterie 12 V/ 18 A, CEE-Außenanschluss
für 230 V mit Sicherungsautomat, FI-Schutzschalter, LED Außenleuchte, LED Wohnraumleuchte, 12 V TV-
Vorverkabelung inkl. Flachbildschirmhalter, USB Steckdose (doppelt), Wassertank inkl. Boiler 116 l und Abwas-
sertank 92 l

• Ergonomisch angeordnete Küche mit großzügiger Arbeitsfläche, Geräumige Schubkästen mit Servo-Soft im
Küchenblock, Abfalleimer, 3-Flammkocher mit Glasabdeckung, Kühlschrank 89 l mit Gefrierfach 11 l

• Nichtraucherfahrzeug

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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r Autohaus Rhumetal GmbH

Herr Frank Somiesky
Northeimer Straße 12 a
37191 Katlenburg

k diana.gerlach@rhumetal.de
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r Frau Diana Gerlach

Northeimer Straße 12 a

T 05552-7745

k diana.gerlach@rhumetal.de
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